

张克在徐庄镇调研经济社会发展时强调

以深厚为民情怀推动乡村振兴迈大步

7月29日下午,市委常委、经开区党工委书记张克深入徐庄镇调研指导,重点了解推动基层治理、产业项目建设、现代农业发展等工作。张克强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,高效统筹经济发展和各项社会事业,听民声、察实情、解难题,抓项目、促生产、保稳定,以深厚为民情怀推动乡村振兴,以过硬发展成果造福一方百姓。

在土楼村党群服务中心,张克与土楼村组干部亲切交谈,详细了解土楼村基层治理情况。土楼村位于徐庄镇西北角,南临311国道,北靠京杭大运河,三面环河,地理位置优越。全村分为四个村民小组,共有639户村民,户籍人口2109人,其中党员70人。居住面积0.4平方公里,耕地面积2162亩,超过80%的耕地已完成流转,主要农作物有粮食、瓜果、大蒜、菜花等,大量村民从事运输业。近年来,土楼村先后荣获第六届全国文明村、江苏省农村人居环境整治示范村、江苏省生态文明村、徐州市乡村振兴先进村、徐州市基层党建示范点、徐州市村(社区)党群服务中心“红色地标”等荣誉称号。加快推进“四位一体”社会治理体系建设,形成了办事依法、遇事找法、解决问题用



法、化解矛盾靠法的良好法治环境。张克指出,要厚植为民情怀,高度关注关心困难群体,深入排查问题短板,做到底数清、情况明,切实保障改善民生。要通过网格化管理、数字化赋能、精细化服务,进一步巩固社会治理成果。

“目前菌菇的产量如何?”“产品销售中存在哪些问题?”“还有

什么需要帮助的吗?”在干菇园,张克十分关心农户的生产生活、蘑菇种植管理营销等情况,并对能人返乡带动村民就业给予肯定。干菇园占地400余亩,采用“党支部+合作社+党员+农户”的经营模式,主要生产鸡腿菇、羊肚菌、灵芝等菌类,年产值达1800余万元,吸纳种植户116户,解决了附近500余人的就业问题。与

省市两级农科院合作,打造“统一技术、统一制种、统一管理、统一销售”的产业链,技术团队12人,吸引十余名能人返乡创业。已申请新型技术专利15项,注册商标12个,年供应菌种800万包。干菇园先后举办各类讲座、培训会上百场,承办农研耕学会、学习强国进基层、建党100周年汇演等各种活动,让村民既富口袋也富

脑袋,着力打造三产融合的产销游一体化产业园。张克现场察看了灵芝棚,他强调,要坚持食品标准规范生产,不断改善环境卫生,统筹推进建基地、育品牌、延链条、培园区,高质高效推动现代农业发展,切实发挥产业园的示范带动作用。

在江苏汇力智能科技有限公司,张克详细询问项目进展,建议加强与高等院校合作,有条不紊走好科技创新发展之路。江苏汇力智能科技有限公司占地41亩,年产智能计量设备3000套、工业自动控制设备2000套,是一家致力于工业智能化控制系统和设备研发、生产、销售的高新技术企业。目前,公司旗下产品已涵盖通信设备、矿用电气安全设备、矿用集成系统、工业称重设备及系统、仪器仪表、机械设备及零部件等,全面打通业务领域内所有产品的技术与服务环节,形成有效的业务闭环,广泛服务于电力、钢铁、煤矿、港口等各个领域,达产后年产值1.2亿元,年税收约1000万元。据项目负责人介绍,3、4号厂房已竣工,1号厂房基本竣工,正在进行水电安装调试,下一步将进行2号厂房的施工。张克要求,要保质量、保安全、保进度,全力以赴加快项目建设,确保生产设备尽早落地,生产线尽快投产。

军民一心鱼水情
双拥共建促和谐

臧晓鹏走访慰问陆军工程大学训练基地、消防救援大队

7月29日上午,经开区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏先后来到陆军工程大学训练基地、经开区消防救援大队走访慰问,向广大部队官兵、消防指战员致以节日的美好祝愿。相关领导赵浩、何军等参加。

在陆军工程大学训练基地,臧晓鹏向部队官兵致以节日的问候和衷心的感谢,并介绍了经开区的基本情况。他指出,今年以来,按照市委、市政府的决策部署,经开区一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,迎难而上、团结拼搏,整体稳中有进、形势向好。下一步,党工委、管委会

将更大力度地支持国防事业和部队建设,努力巩固军民融合深度发展,积极开展好各项军民共建活动。希望部队官兵发扬光荣传统,一如既往地关心支持经开区建设,携手向未来,共谱新篇章。

陆军工程大学训练基地政治委员徐金强对经开区长期以来大力支持国防建设表示感谢,对经开区经济社会发展给予充分肯定和高度赞扬。徐金强表示,经开区是一块充满活力的热土,希望军地双方更加紧密地手拉手、心连心,共同为地方发展和国防事业做出积极贡献。

在消防救援大队,臧晓鹏亲切询问消防官

兵们的日常训练和生活情况。他指出,为保持经开区平稳安全的发展环境,消防官兵们战高温、斗严寒,风里来、雨里去,哪里有险情便往哪里冲,在防灾、救灾、抢险等方面做了大量工作,始终奋战在人民群众最需要的地方,在危难险重任务面前经受了考验,展现出了担当,为服务经开区经济社会发展、保障人民群众安居乐业作出了重要贡献。勉励全体消防官兵继续发扬特别能战斗的顽强作风精神,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,全力以赴筑牢“安全墙”,为经开区经济社会高质量发展保驾护航。

■ 民企风景

稳定供应链 开足生产线

华恒新能源上半年完成出口4.68亿元,同比增长98.31%

本报讯:江苏华恒新能源有限公司面对国内外疫情形势严峻,全球经济下行压力大的困难,围绕产业链部署创新链,整体发展态势稳中有进。上半年,完成出口4.68亿元,同比增长98.31%。

江苏华恒新能源有限公司是大庙街道辖区内一家新能源新材料规上企业。2017年项目一期正式落地,2019年二期项目建成并正式投产。项目拥有19条智能化电池片生产线,年产能2GW,年产单晶PERC太阳能电池片3.9亿片以上,已成为技术先进、节能环保的绿色智慧工厂。

盛夏高温,记者走进华恒新能源洁净车间,一片火热的生产景象映入眼帘。制绒清洗机、扩散机、刻蚀机、PE机、丝网印刷机、测试机等全自动智能设备满格运行,从制绒、扩散到烧结、丝网印刷,再到最后的质检、成品入库,身着洁净服的员工专注地完成手头作业,各司其职,忙碌而有序。

“我们赶上了经开区高速前行的‘列车’,得益于经开区相关政策引导和大庙街道服务支持,我们坚持‘产品双领先’‘人才双一流’‘技术双先进’的发展方向,形成了一批国内外一流的技术

成果,跻身全国高效太阳能电池片研发及制造的第一梯队,并成功获批国家高新技术企业。”华恒新能源相关负责人告诉记者。

从项目落地,大庙街道就积极开展环评、土地、用电、用水等项目服务工作,为企业排忧解难,确保了项目顺利推进。“今年疫情防控期间,在经开区和大庙街道的悉心帮扶下,我们一手抓疫情防控,一手抓复工复产,‘店小二’保姆式的服务保障了我们原材料运输、产品出口、生活防疫物资采购储备,企业顺利爬坡过坎。”华恒新能源相关负责人说,事实证明,把企业家当自家人,把企业事当自家事,前瞻性、创造性、协同性的招商引资、项目服务、高企培育等为企业蓬勃发展提供了全生命周期服务。上半年累计销售收入8.92亿元,产品远销欧洲、韩国、印度等全球市场,并建立了长期稳定的合作关系,国内订单充分饱和,海外客户达到40余家,业绩稳步上升。

助力“双碳”,光伏产业大有可为。华恒新能源相关负责人表示,下一步,我们将坚持围绕新能源产业,精准发力产业链、供应链等关键环节、关键领域、关键产品,打造行业区域高地。